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EXERCICE  1
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EXERCICE  2
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EXERCICE  3

Nombres parfaits inférieurs à 30 : 6 = 1 + 2 + 3  et  28 = 1 + 2 + 4 + 7 + 14.  

Nombres abondants inférieurs à 30 : 12 < 1 + 2 + 3 + 4 + 6 = 16;  18 < 1 + 2 + 3 + 6 + 9 = 21; 

20 < 1 + 2 + 4 + 5 + 10 = 22;  24 < 1 + 2 + 3 + 4 + 6 + 8 + 12 = 36;  30 < 1 + 2 + 3 + 5 + 6 + 10 + 15 = 42.  

Nombres déficients inférieurs à 30 : tous les autres.  

EXERCICE  4

a) a=2�2��3  et b=
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et 5 < 3 �3  , donc a < b .
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c'est-à-dire au milliardième.
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L'égalité intervient pour a = b.


